
МІСЦЕВА КОМІСІЯ
з питань техногенно-екологічноїбезпеки і надзвичайних ситуацій

при Миколаївській райдержадміністрації

ПРОТОКОЛ На 22 (черговий)
засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічноїбезпеки та

надзвичайних ситуацій

02 червня 2020 року, м. Миколаїв
зала засідань районної ради

ГОЛОВУВАВ: голова місцевої комісії, голова Миколаївської районної
державної адміністрації Кашуба М.В.

ПРИСУТНІ: члени Комісії (за окремим списком)
ЗАПРОШЕНІ: (за окремим списком)

порядок ДЕННИЙ:

]. Про заходи щодо запобігання поширенню гострої респіраторної
хвороби СОУІБ-19, спричиненої коронавірусом 5АВ5-СоУ-2, та послаблення
протиепідемічних заходів на територіїМиколаївському району.

Доповідач: О, Іванова * заступник голови Мика/Іаіш'ькиї
райдержадміністрації.

Г Хоржевська - долає/[ий лікар «Миколаївська иентршьни районна
лікарня

Станом на 02 червня 2020 року на території України виявлено
24340 лабораторне підтверджених випадків СОУіВ-і 9, з них 797 - летальних.

По Миколаївській області виявлено 295 лабораторно підтверджених
випадків СОУІВ-І 9, з них 7 - летальних.

3 ]2 березня постановою Кабінету Міністрів України від 1] березня
2020 року На 211 «Про запобігання поширенню на території України
коронавірусу СОУІВ-І9» (Зі змінами) на усій території України установлено
карантин. Постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року
”9392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на
території України гострої респіраторної хвороби СОУІВ-Ю спричиненої
коронавірусом ЗАКЗ-СоУ-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів»
карантин продовжено до 22 червня 2020 року з послабленням карантинних
обмежень.



В Миколаївському районі зареєстровано ] випадок захворювання на
СОУІВ-19 (Веснянська ОТГ, людина вже одужала). На обліку перебуває 5 осіб.
які прибули із-за кордону (без врахування ОТГ)4

Заслухавши та обговоривши інформацію з цього питання,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

]. Інформацію з цього питання взяти до відома.

2. Доручити: керівнику апарату райдержадміністрації (Озерянову),
сектору освіти райдержадміністрації (Завгородній), сектору культури, молоді та
спорту райдержадміністрації (Бойченко), відділу оборонної роботи, цивільного
захисту, взаємодії з правоохоронними органами УЖКГ МАІ ОР ЦЗ НАП
(Сергійчуку), управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації
(Піньковій), рекомендувати сільським головам, Новоодеському міжрайонному
управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Миколаївській області (Буян),
керівникам територіальних підрозділів органів виконавчої влади. підприємств,
установ, організацій:

21. Дотримуватися рекомендацій щодо організації протиепідемічних
заходів на період карантину у зв”язку з поширенням коронавірусної хвороби
СОУІВ-19 на території Миколаївського району, затверджених постановами
заступника Міністра охорони здоров'я - Головного державного санітарного лікаря
України ЛяшкаВ.К.

Строк: на час дії
карантинних обмежень

22. Враховуючи поточну епідемічну ситуацію на території області та
відповідно до ознак, зазначених в п.4 постанови Кабінету Міністрів України від
20 травня 2020 року М9392 «Про встановлення карантину з метою запобігання
поширенню на території України гострої респіраторної хвороби СОХ/П3-19,
спричиненої ксронавірусом ЗАКЗ-СоУ-ї, та етапів послаблення
протиепідемічних заходів», запровадити послаблення протиепідемічних заходів
та дозволити:

з 01 червня:
- роботу закладів фізичної культури і спорту, спортивних залів, фітнес-

Центрів (крім проведення групових занять з кількістю учасників більше ніж
]0 осіб);

- відвідування занять в групах не більше ніж 10 осіб в закладах освіти,
проведення професійно-практичної підготовки та державної кваліфікаційної
атестації в закладах професійної (професійно-технічної) освіти, підготовчих
заходів до практичної підготовки на виробництві, лабораторних робіт та
тренажерних занять, атестації здобувачів вищої освіти та відповідних



підготовчих заходів, отримання документів про професійну (професійно-
технічну) та вищу освіту, участь в освітньому процесі, пов'язаному з освітою
дорослих, у публічному захисті наукових досягнень у формі дисертацій та
відповідних підготовчих заходах;

- роботу інклюзивно-ресурсних центрів (за умови забезпечення осіб
засобами індивідуального захисту, а також дотримання відповідних санітарних
та протиепідемічних заходів);

- міжобласні пасажирські перевезення автомобільним транспортом між
регіонами в межах кількості місць для сидіння, передбаченої технічною
характеристикою транспортного засобу або визначеної в реєстраційних
документах на цей транспортний засіб. У разі здійснення перевезення до
регіону, в якому не застосовується послаблення протиепідемічних заходів,
дозволяється перевезення в межах 50 відсотків кількості місць для сидіння,
передбаченої технічною характеристикою транспортного засобу або визначеної
в реєстраційних документах на цей транспортний засіб, за умови розсадки
пасажирів 3 вільним місцем поруч. спереду, позаду.

3. Контроль за виконанням рішень місцевої комісії з питань ТЕБ і НС
при райдержадміністрації щодо розглянутого питання покласти на управління з

житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури.
інфраструктури, енергетики, захисту довкілля, оборонної роботи, цивільного
захисту, взаємодії з правоохоронними органами, надання адміністративних
послуг та державної реєстрації Миколаївської райдержадміністрації.

2. Про забезпечення санітарне-епідемічного благополуччя
населення протягом 2020 року.

Доповідач: О, Іванова * заступник голови Миколаївської
райдержадміністраціії

О. Завгородня * завідувач сектору освіти райдержадміністрації
М Микитенко * начальник відділу державного нагляду за дотриманням

санітарного законодавства Новоодеського .иіжрайонного управтіння
Головного управлінняДержпродспоэісиощі*жби в Миколаївській області.

Сільські голови району

20 травня 2020 р. рішенням Уряду встановлено заходи щодо послаблення
карантину з 22 травня 2020 р. до 22 червня 2020 р., відповідно доіякого у
регіонах із сприятливою епідемічною ситуацією дозволяється відвідування
закладів дошкільної освіти (далі - ЗДО) з 25 травня 2020 р. Послаблення
протиепідемічних заходів застосовується та припиняється на території регіону
на підставі рішення регіональної комі [ з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій (далі - Комісія), яке приймається ';

урахуванням оцінки епідемічної ситуації та наявності у регіоні ознак для
послаблення протиепідемічних заходів.

Засідання регіональної комісії з питнь техногенно-екологічної безпеки і

надзвичайних ситуацій при Миколаївсьбкій облдержадміністрації з цього



питання відбулось 27.05.2020 року. Прийняте відповідне рішення.
За сприятливої епідеміологічної ситуації у регіоні та відповідного

рішення Комісії, заклади дошкільної освіти можуть відновити свою діяльність,
створивши максимально безпечні умови для вихованців та працівників. За
створення таких умов у ЗДО відповідають засновники (відповідний органмісцевого самоврядування) та керівники ЗДО.

Організувати відновлення діяльності ЗДО пропонується в 3 етапи:підготовчий, тсстовий та основний.
І. Підготовчий етап
Засновник має забезпечити ЗДО необхідною кількістю засобів

індивідуального захисту, дезінфікуючих та мийних засобів, спеціального і

санітарного одягу тощо з метою забезпечення протиепідемічних заходів та з
урахуванням постанови Головного державного санітарного лікаря України від21.05.2020М) 25.

Директору ЗДО необхідно:
> визначити потребу у засобах індивідуального захисту, дезінфікуючихта мийних засобах, інвентарю для прибирання та повідомити засновника проготовність працювати в умовах карантину;
організувати проведення інструктажів працівників щодоособливостей роботи закладу впродовж карантину, обмежувальних і

протиепідемічних заходів та порядку дії у випадку виявлення ознак
респіраторних захворювань у вихованців чи працівників;

з'ясувати у батьків (телефоном, електрошіою поштою чи за
допомогою дистанційгтх технологій) про стан здоров'я дітей, наявність
інфекційних захворювань та контактів з інфікованими особами, також вартодізнатись про вихованців, які будуть відвідувати заклад в цей період;

вивчити потребу у створенні чергових груп та за необхідності
сформувати постійну чергову групу з окремим графіком роботи. Таким чиномне відбуватиметься зведення дітей з різних груп. Графік роботи чергових групвизначає директор закладу;

поінформувати батьків щодо особливостей роботи закладу в період
карантину;

організувати генеральне прибирання приміщень з дезінфекцією
поверхонь; прибирання прилеглої території та дитя=чих майданчиків;
постачання продуктів харчування; »

передбачити місця для обробки рук та розміщення контейнерів для
використаних засобів індивідуального захисту тощо.

Протягом усього періоду дії протиепідемічних заходів у закладі
забороняється:

- сухе прибирання приміщень;
- використання багаторазових рушників, м'яких іграшок та килимів з

довгим ворсом;
проведення масових заходів за участі дітей з більш, ніж однієї групи таза присутності глядачів.



ІІ. Тестовий етап.
На період дії карантину рекомендується поступово розпочинати

відновлення діяльності закладу (наприклад, з однієіїдвох груп дітей старшого
дошкільного віку) з метою відпрацювання всіх правил роботи ЗДО.

Директору ЗДО необхідно:
- забезпечити регулярне прибирання приміщень;
- закріпити за кожною групою постііших вихователів та помічників

вихователів;
- закріпити за кожною групою постііших вихователів та помічників.

вихователів;
- відпрацювати порядок прийому дітей вихователями/медичними

працівниками перед входом до закладу;
- передбачити перебування вихованців на відкритому повітрі

максимально можливу кількість часу;
- організувати регулярне миття рук та дотримання правші особистої

гігієни вихованцями та працівниками;
- мінімізувати контакт між вихователями та дітьми з різких груп.

ІІІ. Основний етап.
]. Прийом дітей до закладу дошкільної освіти.
Ранковий прийом дітей до ЗДО Здійснює вихователь групи або

медпрацівник перед входом до закладу. Батьки, які супроводжують дитину,
мають бути у захисній масці чи у респіраторі.

Перед входом до ЗДО та на його території рекомендуємо встановити
відповідне маркування (кольорові наліпки чи намальовані фарбою позначки),
що передбачає дистанцііовання у 1,5 м. Також необхідно організувати місце
для обробки рук.

Заклади, які не можуть забезпечити окремі входи до кожної групи, мають
встановити гнучкий графік прийому дітей кожної групи (зранку). прогулянок
та занять з метою дотримання групової ізоляції. Також необхідно обмежити
кількість дітей у групах, що не повинна перевищувати встановлені нормативи
наповненості груп у ЗДО.

Згідно з постановою Головного державного санітарного лікаря України
від 21.052020 М.» 25, проводиться регулярний температурний скриігінг дітей та
працівників. Особи, температура тіла яких понад 37,2 С, не можуть бути
прийняті до ЗДО.

“

2. Організацій освітнього процессу.
Освітній процес в період карантинних обмежень здійснюється відповідно

до освітньої програми та плану роботи закладу. який складається на
навчальний рік та літній оздоровчий період.

Під час карантину педагогам варто обирати ті види діяльності, які б

сприяли дотриманню рекомендованої відстані між дітьми та перебуванню на
відкритому повітрі, обмежуючи безпосередній фізичний контакт між дітьми та
персоналом.

Перебування на вулиці необхідно обмежити територією закладу. При



несприятливих погодних умовах варто використовувати спортивну та музичну
зали за графіком, здійснюючи провітрювання та дезінфекцію приміщення після
кожної групи дітей.

3. Робота та дії персоналу в період карантину.
Персонал закладу дошкільної освіти зобов'язаний дотримуватись

санітарно-протиепідемічних заходів щодо попередження розповсюдження
гострих респіраторних захворювань.

Працівники ЗДО повинні носити маску або респіратор. Рукавички можна,
використовувати під час допомоги в особистій гігієні дітей, приготування їжі.
УТИЛ138Ц11 відходів, РОбОТЇ/І 3 ДЄЗЗЗСОбЗМИТОЩО.

З урахуванням постанови Головного державного санітарного лікаря
України від 21,05.2020 М: 25, необхідно передбачитиінші види роботи особам

з групи ризику, виніачених відповідно до Стандартів медичної допомоги
«Коронавірусна хвороба (СОУІВ- 19)», затверджених наказом МОЗ Украіни від
28.032020 за М9722.

У випадку виявлення у дитини протягом дня підвищення температури
понад 372 С та будь-які інші симптоми гострих респіраторних захворювань, її
потрібно ізолювати, повідомивши про це медпрацівника та батьків. До закладу
охоропи здоров'я, за яким закріплений ЗДО, негайно направляється екстрене
повідомлення.

У випадку проявів симптомів гострих респіраторних захворювань у
працівників ЗДО під час роботи, вони якнайшвидше залишають заклад та
звертаються до сімейного лікаря чи закладу охорони здоров'я.

За інформацією Микитенко МВ, * начальника відділу державного
нагляду за ДОТр И МИННЯМ санітарного ЗЗКОНОДИБС'І ВН НОВООДЄСЬКОГО

міжрайонного управління Головного управління Держпродспоживслужби в

Миколаївській області Новоодеське міжрайонне управління Головного
управління Держпро;іспоживслужби в Миколаївській області, відповідно до
визначених повноважень, забезпечує реалізацію державної політики у сфері
санітарного ТЗ. 0111ДЄМіЧНОГО бЛаГОПОЛУЧЧЯ Населення на ТЄрИТОріІ

Миколаївського району.
За поточний період 2020 року фахівцями управління в зазначеній сфері

планово було перевірено лише дві юридичні особи: суб єкт господарювання
ЩО здійснює ЦЄНТргПіі'ОВаНЄ ПОСТаЧаННЯ ВОДИ НЗСЄПЄННЮ Та заклад дОШКіЛЬНОІ

освіти. У звязку з встановленням на всій території України карантину,
спрямованого на запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби
СОУІВ- 19, а також у зв язку з відсутністю уніфікованих форм актів, не

перевірено 14 запланованих об єктів, у тому числі 10 закладів загаіьної
середньої освіти.

Водночас, пошлланово, а також у складі районної робочої групи,
створеної дорученням заступника голови Миколаївської районноі державної
адміністрації від 17.03 2020 М: 428/02-16-20 для контролю за вжиттям заходів із

запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби СОУІВ- 19, перевірено



8 водопроводів та ]? суб”єктів господарювання, що здійснюють роздрібну
торгівлю харчовими продуктами. Під час моніторингу стану дотримання
обмежувальвих прокиепідемічних заходів спеціалістами Новоодеського
міжрайонного управління Головного управління Держпродспоживслужби в
Миколаївській області забезпечується відповідне інформування населення з
використанням бюлетенів, пам”яток та інших друкованих матеріалів.

Під час перевірок у сфері забезпечення населення питною водою
встановлено, що значна частина водопровідних мереж перебуває у
незадовільному санітарне-технічному стані, профілактична дезінфекція'
водонапірних башт пе проводиться, організаційно-технічні заходи в межах
першого поясу (суворого режиму) зони санітарної охорони підземних джерел
водопостачання не запроваджено.

Окреслена ситуація безпосередньо впливає на показники якості та
безпечності водопровідної води. Так. всього за минулий період 2020 року,
Держпродспоживслужбою відібрано в районі та доставлено в лабораторію 25
зразків питної води. у тому числі 11 - з водозабірних свердловин. За
результатами досліджень встановлено невідповідність Державним санітарним
нормам та правилно «Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної для
споживання людиною» (ДСанПіН 2.2.4-17]-10) 14 (56,0 %) зразків води за
санітарно-хімічними показниками та 7 (28,0 %) - за мікробіологічними
показниками. Вживання такої води населенням збільшує ризик виникнення
спалахів або поодиноких випадків інфекційної захворюваності.

Відсутність виробничого контролю води лише посилює потенційну
загрозу ускладнення епідемічної ситуації в районі. Адже позбавляє можливості
органи місцевого самоврядування вчасно відреагувати на ситуацію,
поінформувати споживачів про якість води та вжити заходів для запобігання
нанесення шкоди здоров”ю людей.

Тому залицннться актуальним питання впровадження заходів.
направлених на покращення показників питної води. шляхом обладнання На
водопровідних мережах колективних та індивідуальних установок доочищення
води і, в першу чергу. в закладах освіти.

За результатанн кожної перевірки суб”єктам господарювання та
сільським головам направлено необхідні пропозиції щодо усунення виявлених
порушень.

Постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 На 392 «Про
встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України
гострої респіраторпої хвороби СОУІВ-і9, спричиненої коронавірусом
ЗАКЗ-СоУ-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів» та рішенням до
протоколу Ю ]4 від 23.05.2020 позачергового засідання регіональної комісії з
питань техногенноекологічноі' безпеки і надзвичайних ситуацій при
Миколаївській облдержадміністрації дозволено з 25 травня відвідування
закладів дошкільної освіти. Водночас, заступником міністра охорони здоровія *
головним державним санітарним лікарем України постановою від 21.05.2020
На 25, що набрала чнпності 25.05.2020, затверджено Тимчасові рекомендації
щодо організації про'іиепідемічних заходів у закладах дошкільної освіти на



період карантину у зв'я яку з поширенням коронавірусної хвороби (СОХ/ІВ-19).
Враховуючи вимоги та обмеження встановлені зазначеними

документами, а також Санітарним регламентом для дошкільних навчальних
закладів, затверджсппп наказом Міністерства охорони здоров”я України від
24.03.2016 На 234, 3 оіляду на тривале припинення експлуатації харчоблоків
закладів дошкільної освіти, рішення щодо відновлення їх функціонування.
доцільно приймати за результатами комісійних обстежень та лабораторних
досліджень.

В літній період. після відміни карантину, постане питання підготовки-
навчальних закладів до нового навчального року, раціонального, повноцінного
та збалансованого харчування дітей відповідно до вимог постанови Кабінету
Міністрів України від 221 ].2004 М [59] «Про затвердження норм харчування
у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» та Плану
заходів щодо забезпечення якісного та раціонального харчування в закладах
дошкільної та загальної середньої освіти Миколаївської області, затвердженого
розпорядженням Миколаївської облдержадміністраціі від 28.] ] .2019 М) 547-р4

Заслухавши га обговоривши інформацію з цього питання,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

І. Інформацію з цього питання взяти до відома.

2. Доручити: сектору освіти райдержадміністрації (Завгородній), відділу
оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами
УЖКГ МАІ ОР ЦЗ ПАП (Ссргійчуку), рекомендувати сільським головам,
Новоодеському міжрайонному управлінню ГУ Держпродспоживслужби в
Миколаївській області (Буян) відповідно до повноважень:

2.]. Скласти улоппену дислокацію всіх закладів дитячого оздоровлення та
відпочинку незалежно від форхі власності. які працюватимуть в оздоровчий
сезон 2020 року.

Строк: до 05 червня 2020 року.

2.2. Провести наради з керівниками закладів освіти, батьківських
комітетів шкіл, закладів громадського харчування, з питання недопущення
проведення банкетнпх частин випускних вечорів загальноосвітніх навчальних
закладів в місцях, де відсутні належні умови (на базі шкіл, в міських клубах, і т.
ін.), наголошуючи пп персональній відповідальності керівників, батьків за їх
проведення.

Строк: червень - липень 2020 року.

23. Забезпечпіи належну підготовку загальноосвітніх навчальних
закладів до нового навчального року, звернувши особливу увагу на
матеріально-технічне забезпечення харчоблоків, організацію харчування у



відповідності до чинних нормативних актів, розпорядження голови
облдержадміністрації ”95471, від 28 листопада 2019 року, забезпечення водою
гарантованої якості. створенням не знижувального запасу дезінфекційних,
миючих засобів, ані иссптиків. засобів індивідуального захисту.

Строк: до ]5 серпня 2020 року.

24. ЗабезПечитп контроль за проведенням підготовки пляжів та місць
масового відпочинку по літнього оздоровчого сезону 2020 року - вирішити
питання щодо їх відповідності вимогам чинного законодавства, наявності
результатів відомчого лабораторного контролю, які відповідають санітарним
вимогам, забезпечення їх питною водою, туалетами.

Строк: до 05 червня 2020 року.

2.5. Забезпечити проведення двічі на рік заходів з весняної та осінньої
одночасної суцільної тера'гнзшіії на території підпорядкованих населених
пунктів у відповідності до статті 16 Закону України «Про захист населення від
інфекційних хвороб».

Строк: весна, осінь 2020 року.

2.6. Проаналізува ги можливості відкриття закладів дошкільної освіти з

врахуванням організації протиснідемічних заходів відповідно до вимог наказу
МОЗ від 24 квітня 20 І 6 року МЗЗ4 «Про затвердження Санітарного регламенту
для дошкільних навчальних закладів» та постанови заступника Міністра
охорони здоров'я - Головного державного санітарного лікаря України від 21

травня 2020 року МЕБ «Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо
організації протиепідемічних заходів у закладах дошкільної освіти на період
карантину у зв”язку з поширенням коронавірусної хвороби (СОУІВ 49)».

Строк: до відновлення роботи

2.7. Рішення щодо відкриття закладів дошкільної освіти приймати після
проведення комісійних псрсвірок з питань дотримання вимог чинного
законодавства, з залученням спеціалістів Новоодеського міжрайонного
управління Головного управління Держпродспоживслужби в Миколаївській
області.

Строк: до відновлення роботи ,

2.8. Інформацію щодо вищезазначених заходів надати до Головного
управління Держпродспоживслужби в Миколаївській області.

Строк: до ]8 червня та 27 листопада
2020 року.

З. Рекомендувати сільським головам та керівникам житлово-комунальних
підприємств району:

З.] . Забезпечити виконання повноважень в сфері питного
водопостачання, в межах, передбачених чинним законодавством: ст. 30 Закону



України «Про місцеве самоврядування», ст. 9, ст.]З, ст. 43 Закону України
«Про питну воду та питне водопостачання», ст. 18 Закону України «Про
забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення».

Строк: протягом 2020 року

3.2. Впровадити систему постійного інформування населення череззасоби масової інформац розповсюдження пам7яток, оголошень в
громадських місцях про якість питної води. особливо у випадках отримання
результатів лабораторних досліджень, які не відповідають санітарним вимогам.
сповіщати про тимчасову заборону використання води для пиття, приготування
їжі, проведення гігієнічних процедур.

Строк: протягом 2020 року

3.3. Розробити плани заходів, направлені на забезпечення населення
питною водою гарантованої якості на випадок будь-яких непередбачених
аварійних та надзвичайних ситуацій. пов”язаних із забрудненням джерела
питного водопостачання та припиненням постачання питної води споживачу
через водопровідні мережі.

Строк: до 25 червня 2020 року

3.4. Взяти під особистий контроль питання забезпечення закладів освіти
якісною питною водою, в тому числі за рахунок впровадження індивідуальних
або колективних установок доочищення води.

Строк: протягом 2020 року

3.5. Інформацію щодо вищезазначених заходів надати до управління
житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури,
інфраструктури, енергетики, захисту довкілля, оборонної роботи. цивільного
захисту, взаємодії з правоохоронними органами, надання адміністративних
послуг та державної реєстрації Миколаївської райдержадміністрації

Строк: до 18 червня та 25 липня
2020 року.

4. Рекомендувати сільським головам району:

4.1. Рішення щодо відкриття закладів дошкільної освіти приймати після
проведення комісійних перевірок з питань дотримання вимог чинного
законодаВСТВа, із залученням фахівців Новоодеського міжрайонного управління
Головного управління Держпродспоживслужби в Миколаївській області.

Строк: до відновлення роботи

42. Організувати лабораторні дослідження зразків водопровідної води та
піску з закладів дошкільної освіти.



Строк: до відновлення роботи

4.3. На виконання п. 4 постанови Кабінету Міністрів України від 20
травня 2020 року М) 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання
поширенню на території України гострої респіраторної хвороби СОУІВ-Ю,
спричиненої корт іавірусом 5АКЗ-СоУ-2, та етапів послаблення
протиепідемічних заходів», рішення протоколу МИ позачергового засідання
регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних
ситуацій при облдержадміністрації від 23 травня 2020 року, допускати
відкриття закладів дошкільної освіти тільки за умови дотримання ними вимог
постанови заступника Міністра охорони здоров'я . Головного державного
санітарного лікаря України від 21 травня 2020 року Мт25 «Про затвердження
Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів у
закладах дошкільної освіти на період карантину у зв'язку з поширенням
коронавірусної хвороби (СОУІВ 49)», з врахуванням організації
протиепідемічних заходів відповідно до вимог наказу МОЗ від 24 квітня 2016
року М9234 «Про затвердження Санітарного регламенту для дошкільних
навчальних закладів» та обмежити кількість дітей в групах від регламентованої
кількості: в ясельних групах до 10-12 дітей. в садових групах - до 15 дітей.

Строк: на час дії
карантинних обмежень.

5. Рекомендува ги Новоодеському міжрайонному управлінню Головного
управління Держпролспоживслужби в Миколаївській області (Буян):

5.1. Забезпечити в межах наданих повноважень здійснення санітарно-
епідеміологічного нагляду (контролю) за дотриманням санітарного
законодавства та забезпеченням санітарно-епідемічного благополуччя на
об”єктах оздоровлення, водопостачання, інших обієктах високого ступеню
ризику із застосуванням дієвих заходів реагування при виявленні порушень та
проведенням необхідного комплексу лабораторне-інструментальних
досліджень.

Строк: до початку та протягом
оздоровчого сезону 2020 року.

5.2. Проводити санітарно - освітню роботу серед населення щодо заходів
з профілактики СОУІВ-19. гострих кишкових інфекційних захворювань і

харчових отруєнь Забезпечити інформування населення через засоби масової
інформації про заходи, які необхідно здійснювати для запобігання виникненню
інфекційних хвороб.

Строк: до початку та протягом
літнього сезону 2020 року.

53. Інформацію щодо проведених заходів надати до управління ЖИТЛОВО>
комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури,



енергетики, захисту довкілля, оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з
правоохоронними органами, надання адміністративних послуг та державної
реєстрації Миколаївської райдержадміністрації,

Строк: до 01 липня та 01 серпня
2020 року.

6. Рекомендувати керівникам закладів загальної середньої освіти;

6,]. Забезпечити розробку та погодження з Головним управлінням
Держпродспоживслужби в Миколаївській області двотижневого меню.

Строк: до 1 вересня 2020 року

8. Контроль за виконанням рішення місцевої комісії з питань техногенно-
екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при Миколаївській
райдержадміністрації щодо розглянутого питання покласти на управління
житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури,
інфраструктури, енергетики, захисту довкілля, оборонної роботи, цивільного
захисту, взаємодії з правоохоронними органами, надання адміністративних
послуг та державної реєстрації Миколаївської райдержадміністрації.

3. Про хід виконання розпорядження голови Миколаївської
облдержадміністрації від 13 листопада 2017 року На 449-р «Про охорону
життя людей на водних об”єктах Миколаївського району».

Доповідач: О. Іванова * заступник голови Миколаївської
райдержадміністранії.

С. Махота * начальник Миколаївського районного сектору Головного
управління ДСНС України у Миколаївській області.

Сільські голови району

З метою запобігання нещасним випадкам на водних об'єктах
Миколаївського району та виконання вимог «Порядку обліку місць масового
відпочинку населення на водних об'єктах». затвердженого Постановою
Кабінету Міністрів України від 06 березня 2002 року На 264, «Правил охорони
життя людей на водних обієктах України», затверджених наказом МВС
України від 10 квітня 2017 року М) 301. зареєстрованим у Міністерстві юстиції
України 04 травня 2017 року за Ж» Боб/30434, «Плану заходів щодо запобігання
загибелі людей на водних об'єктах Миколаївської області у літній та зимовий
період», затвердженого розпорядженням голови Миколаївської
облдержадміністрапії від 13 листопада 2017 рокуМ 4494р.

Миколаївською районною державною адміністрацією виконано ряд
заходів, а саме:

- затверджено перелік місць масового відпочинку населення на водних
об'єктах у літній період 2020 року.



- надано копії прийнятих рішень про визначення місць масового
відпочинку населення на водних об”єктах до Миколаївського РС ГУ ДСНС
України у Миколаївській області, окрім Безводнянської та Степівською
сільськими радами

Миколаївським РС ГУ ДСНС України у Миколаївській області виконано
ряд заходів. а саме:

-Відповідно до визначеного переліку проводяться огляди (рейди) щодо
безпеки заборонених місць масового відпочинку населення на водних об”єктах.
Під час проведення рейдів з населенням проводиться роз”яснення заходів
безпеки та попередження загибелі людей на водних об”єктах.

Заслухавши обговоривши інформацію з цього питання

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

]. Інформацію з цього питання взяти до відома.

2. Рекомендувати сільським головам:
?..]. Забезпечити виконання «Плану заходів щодо запобігання загибелі

людей на водних об'єктах Миколаївської області в літній період»,
затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації від 13 листопада
2017 року М: 449-р.

Строк: відповідно до термінів
визначених планом.

22. Виконання заходів щодо запобігання загибелі людей на водних
об”єктах у літньому сезоні 2020 року (додаються).

Строк: до 10 червня 2020 року.

3. Попередити керівників водних об”єктів (ставків) щодо заборони
використання об'єктів для риборозведення з оздоровчою чи спортивною метою
або для відпочинку громадян.

Строк: протягом 2020 року.

4. Забезпечити належну інформаційНо-роз'яснювальну роботу серед
населення через засоби масової інформації щодо необхідності дотримання
правил безпеки під час перебування на водних об”єктах.

Строк: протягом 2020 року.

5. Рекомендувати Безводненському та Степівському сільським головам
надати інформацію щодо визначення місць масового відпочинку населення на
водних ОбЄКТаХ відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від
06 березня 2002 року На 264 «Про затвердження Порядку обліку місць масового
відпочинку населення на водних об'єктах», Копії прийнятих рішень надати до



відділу оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними
органами УЖКГ МАІ ОР ЦЗ НАП.

Строк: терміново

6. Затвердити переліки заборонених місць масового відпочинку людей на
водних об”єктах з визначенням, закріпленням та чітким розмежуванням
відповідності водної поверхні і прибережних частин за відповідними
підприємствами, організаціями та установами, які використовують
їх з виробничою, оздоровчою чи спортивною метою.

7. У разі невиконання місцевими органами виконавчої влади
«Порядку обліку місць масового відпочинку населення на водних об”єктах».

затвердженого ПКМУ від 06.03.2002 М: 264, вимог Правил та Плану заходів
інформувати правоохоронні органи.

Строк: до 01 червня 2020 року

8. Інформацію про виконання рішення місцевої комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при
райдержадміністрації надавати до відділу оборонної роботи, цивільного
захисту, взаємодії з правоохоронними органами УЖКГ МАІ ОР ЦЗ НАП .

Строк: до 18 червня 2020 року
та до 20 серпня 2020 року.

9. Контроль за виконанням рішення комісії з питань техногенно-
екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при райдержадміністрації шодо
розглянутого питання покласти на заступника начальника * начальника відділу
житлово-комунального господарства, містобудування. архітектури,
інфраструктури, енергетики, захисту довкілля УЖКГ МАІ ОР ЦЗ НАП
Григорашенко А.В.

4. Про стан джерел протипожежного водопостачання в населених
пунктах та на об'єктах Миколаївського району (за результатами перевірок
Миколаївського районного сектору ГУ ДСНС України у Миколаївській
області).

Доповідач: С. Мохото * начальник Миколаівського районного
секторуГоловного управлінняДСНС України у Мшсолаївській області.

Сільські голови району

Відповідно до розпорядження голови Миколаївської
облдержадміністрації «Про заходи щодо поліпшення протипожежного
водопостачання на території Миколаївської області» від 12 жовтня 2015 року
М 323-р та згідно з вимогами наказу МВС України від 15.06.2015 Кт 696 «Про
затвердження Інструкції про порядок утримання, обліку та перевірки
технічного стану джерел зовнішнього протипожежного водопостачання»,



зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03 липня 2015 року за Мт

780/27225, пожежноьрятувальнимпідрозділом Головного управління Державної
служби України з надзвичайних ситуацій у Миколаївській області протягом
березня та квітня 2020 року проведено перевірку джерел зовнішнього
протипожежного водопостачання, розташованих на території Миколаївського
району.

В ході перевірки виявлено наступне:
На території Безводненської сільської ради:
В с. Зелене на вул. Миру, біля будинку М 46 свердловину обладнано

водозабірним пристроєм. Під'їзд та доступ до неї - вільні.
В с. Шуріно водонапірна вежа, об'ємом 15 куб.м., що розташована зі

сторони в'їзду в населений пункт знаходиться в несправному стані,
водозабірним пристроєм не обладнана Не зважаючи на це населений пункт
забезпечений водою для цілей пожежогасіння ( на території села на вул.
Молодіжна знаходяться два справних пожежних водоймища об”ємом по 25
куб.м., також наявні дві водонапірні вежі, обладнані водозабірними
пристроями, які розташовані на території ТОВ ((Бладан»).

В с. Безводнє водонапірна вежа, об'ємом 12 куб.м., що розташована на
вул. Клубна (біля сільської ради) знаходиться в несправному стані.
водозабірним пристроєм не обладнана, але біля неї знаходиться справна
свердловина пристосована для забору води пожежною технікою.

В с. Чумаки свердловина, яка розташована за межами населеного пункту
( біля Очаківської траси) обладнана водозабірним пристроєм.

На території Кир'яківськоїсільської ради:
В с. Кир'яківка заправка водою може бути здійснена з акваторії затоки, де

знаходиться приймальний колодязь (біля ПП ((Шелест») та з двох пожежних
водоймищ, розташованих на території Кир'яківської ЗОІЦ. Також на території
населеного пункту, встановлено нову водонапірну вежу, Пожежна водойма, яка
знаходиться за будівлею сільської ради потребує доповнення водою та
обладнанням показника місцезнаходження.

В с. Пєтрово-Солониха відсутня можливість забору води з акваторії р.
Південний Буг 4 Заправка водою для цілей пожежогасіння може бути здійснена
з приватної свердловини за попередньою домовленістю з її власником.

В с. Кам'яна Балка заправка водою пожежної техніки може бути здійснена
з водойми, розташованої на території місцевого кар'єру.

На території Ковалівської сільської ради:
В с. Ковалівка встановлено нову водонапірну вежу на вул. Шевченко, яка

обладнана під'їзними шляхами та водозабірним пристроєм . Можливість
заправки водою для цілей пожежогасіння може здійснюватись з акваторії р,
Південний Буг (місце для забору та Пірс розташовані біля меморіалу) та з

пожежного гідранту , розташованого на території експлуатаційної дільниці
ММУВГ. На території Ковалівського ЗЗСО і-ІІІ ст. знаходиться пожежна
водойма в несправному стані ( без води, не герметична).

На території Петрівської сільської ради:
В с. Петрівка на території загатьноосвітньої школи знаходиться



протипожежне водоймище, об'ємом 100 куб. м. заповнене водою на 70 %.
Водонапірні вежі населеного пункту не мають вільного доступу до
водозабірного пристрою.

В с. Зелений Яр на території загальноосвітньої школи знаходиться
несправне пожежне водоймище тривалий час, об'ємом 50 куб.м. ( без води та
негерметичне).

В с. Карлівка відсутні джерела зовнішнього протипожежного
водопосТачання.

Заправка водою пожежної техніки для цілей пожежогасіння може
здійснюватись з 6-ти пожежних гідрантів, розташованих на території ДП
«Санта-Петрівка» за адресою: с. Петрівка, вул. В.Бондаренко,1.

На території Степівської сільської ради:
В с. Степове водонапірна вежа, яка розташована на вул. Набережна

справна, водозабірним пристроєм обладнана. Водонапірна вежа, що
знаходиться біля Степівської амбулаторії необхідно обладнати водозабірним
пристроєм та під“їздом з твердим покриттям. До Степівського водосховища,
відсутній під”їзд з твердим покриттям, але заправка водою пожежною технікою
може бути здійснена В населеному пункті обладнана водозабірним пристроєм
свердловина, яка розташована на вул. Миру (біля перехрестя з вул. Козацька).
На території населеного пункту заправку водою пожежної техніки для цілей
пожежогасіння МОЖЛИВО здійснювати з трьох пожежних водоймищ,
розташованих на фермі ДП «Племрепродуктор-Степове» та з пожежного
водоймища Степівського будинку культури. Також співробітниками ДСНС
знайдено та перевірено 2 пожежних гідранта, розташованих на території
Степівської лікарні. Пожежні гідранти справні та обладнані під"їзними
шляхами. На території вищевказаного населеного пункту встановлено нову
водонапірну вежу, але не обладнано під'їздними шляхами та водозабірним
пристроєм.

В с. Зелений Гай встановлено водонапірну вежі об'ємом ]5 куб.м., але не
обладнано водозабірним пристроєм. В населеному пункті можливо здійснювати
заправку водою пожежної техніки для цілей пожежогасіння з місцевого ставка
(наявний приймальний колодязь). Пожежна водойма, розташована на території
Зеленогайського ЗЗСО несправна ( негерметична та без води).

На території Шостаківської сільської ради:
В с. Шостаково здійснено ряд заходів щодо обладнання населеного

пункту альтернативними джерелами протипожежного водопостачання; а саме:
- свердловину, яка розташована біля вул.. 50-ти річчя Перемоги

обладнано водозабірним пристроєм;
- насосну підстацію, яка розташована біля Шостаківської ЗОШ обладнано

водозабірним пристроєм.
Слід відмітити, що у нічний стан в селі відсутній тиск в водогінній

мережі, тому заправка водою для цілей пожежогасіння може здійснюватися зі

ставка, розташованого біля вул.. 50>ти річчя Перемоги та акваторії рі Південний
Буг (під”їзди до вищевказаних водо джерел без твердого покриття, але посипані
жорствою).



В с. Корчино та с. Новоюріївка також необхідно прийняти дієвих заходів
та облаштувати наявні свердловини водозабірними пристроями.

На території Яснополянської сільської ради:
В с. Ясна Поляна на території колишнього зернотоку знаходиться

НЄСПРЗВНЄ ПОЖЄЖНЄ ВОЦОЙМИЩЄ та одна справна СВЄрДЛОВИНа, обладнана
водозабірним пристроєм.

В с. Андріївка знаходиться місце для забору води з акваторії р. Південний
Буг. Також заправку водою можно здійснювати зі ставка, розташованого в
лісовому масиві на території Андріївського лісництва

На території Веснянської ОТГ склалась наступна обстановка відповідно
стану джерел зовнішнього протипожежного водопостачання:

Також слід відмітити , шо в населених пунктах Миколаївського району, а
саме : с. Весняне, с. Надбузьке, с. Крива Балка, с. Михайлівка, с. Кир'яківка, с.
Благодарівка знаходяться шлагбауми. які перекривають швидкий та короткий
доступ до ряду вулиць, що ускладнює дії пожежноьрятувальних підрозділів,
створює передумови для несвоєчасної локалізації і ліквідації пожеж, що може
привести до значних матеріальних збитків та загибелі людей.

Викликає занепокоєння ситуація, яка склалась з джерелами зовнішнього
протипожежного водопостачання на території закладів освіти Миколаївського
району .В школах с. Ковалівка, с. Новобогданівка, с. Зарічне, с. Кринички, с.
Нечаяне,с. Зелений Гай , с. ЗеленийЯр тривалий час знаходяться в несправному
стані пожежні водойми.

На території Андріївської ЗОШ, Петровосолониської ЗОШ,
Шостаківської ЗОШ взагалі відсутні джерела зовнішнього протипожежного
водопостачання.

Неодноразово готувалась та доводилась інформація про стан джерел
зовнішнього протипожежного водопостачання головам місцевого
самоврядування, але суттєвих покращень стану вододжерел не відбувається вже
тривалий час.

Ситуація, яка склалася на території Миколаївського району шодо
незадовільного стану ряду джерел протипожежного водопостачання продовжує
НЄГЗТИВНО ВПЛИВаТИ на стан пожежної безпеки НЗСЄЛЄНИХ ПУНКТІВ, не ДОЗВОЛЯЄ

здійснювати ефективні заходи з пожежогасіння, значно ускладнює дії пожежно-
рятувальних підрозділів, створює передумови для несвоєчасної локалізації і

ліквідації пожеж, що може привести до значних матеріальних збитків та
загибелі людей .

'

Враховуючи вищевикладене, пропонуємо вжити дієвих заходів щодо
приведення джерел протипожежного водопостачання у належний стан, про що
проінформувати 19 ДПРЧ ГУ ДСНС України у Миколаївській області в термін
до 30.06.2020 р.

Заслухавши та обговоривши інформацію з цього питання,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:



]. Інформацію з цього питання прийняти до відома,

2. Забезпечити виконання Плану заходів щодо покращення
протипожежного водопостачання затвердженого розпорядженням голови
облдержадміністрації від 12 жовтня 2015 року М 323-р «Про заходи щодо
поліпшення протипожежного водопостачання на території Миколаївської
області».

Строк: відповідно до термінів
визначених планом,

3. Вказати на недостатню роботу Яснополянському, Петрівському,
Степівському та Ковалівському сільським головам щодо утримання
в належному стані джерел зовнішнього протипожежного водопостачання.
Рекомендувати Кир'яківському, Яснопоянському, Шостаківському сільським
головам обладнати під”їзд з твердим покриттям для забору води з акваторії
р. Південний Буг, Степівському сільському голові обладнати під”їзд з твердим
покриттям до Степівського водосховища та заслухати їх після закінчення
карантинних обмежень, пов”язаних з коронавірусною хворобою СОУІВ-19, на
засіданнях місцевих комісій з питань техногенно-екологічної безпеки і

надзвичайних ситуацій та зобов'язати вжити відповідних заходів щодо
проведення їх ремонту.

Строк: після закінчення
карантинних обмежень.

4. Рекомендувати сільським головам:

4.1.Провести нараду з керівництвом підприємств щодо питання
покращення стану протипожежного водопостачання на території підзвітних
територій, ремонту пожежних гідрантів, пристосування пожежних водоймищ
для забору води пожежною технікою.

Строк: до 0! Липня 2020 року

4.2.Організувати роботу з відновлення старих покажчиків пожежних
водоймищ, пожежних гідрантів відповідно до Держстандарту .

Строк: до 01 липня 2020 року

4.3.Вжити дієвих заходів щодо приведення джерел протипожежного
водопостачання у належний стан та проінформувати ]9 ДГПдЧ ГУ ДСНС
України у Миколаївській області через сектор з питань цивільного захисту
управління з питань містобудування, архітектури, житлово-комунального
господарства, інфраструктури та надзвичайних ситуацій Миколаївської
райдержадміністрації.

Строк: до 01 липня 2020 року

4.4.Провести невідкладний ремонт та створення умов для пі їзду



до зовнішніх протипожежних водоймищ на територіях сільських рад.
Строк: липень 2020 року

4.5.Організувати роботу щодо впровадження альтернативних джерел
протипожежного водопостачання.

Строк: липень 2020 року

5. Доручити відділу освіти райдержадміністраціі' (Завгородній) провести
аналіз наявності в навчальних закладах району пожежних водойм, гідрантів та .

їх стану і надати узагальнену інформацію сектору з питань цивільного захисту
управління з ПИТань містобудування, архітектури, житлово-комунального
господарства, інфраструктури та надзвичайних ситуацій Миколаївської
райдержадміністрації, за місцем розміщення навчальних закладів.
для приведення їх у робочий стан.

Строк: до 20 травня 2019 року

6. Контроль за виконанням рішень місцевої комісії з питань ТЕБ і НС

при райдержадміністрації щодо розглянутого питання покласти на управління
житлово-комунального господарства містобудування архітектури.
інфраструктуриа енергетики захисту довкілля оборонної роботи цивільного
захисту, взаємодії з правоохоронними органами надання адміністративних
послуг та державної реєстрації Миколаївської райдержадиіністраціі.

5. Про забезпечення техногенної, екологічної та пожежної безпеки

при поводженні з твердими побутовими відходами на полігонах,
сміттєзвалищах на територіях Миколаївського району.

Доповідач: О. Іванова * заступник голови Миколаївської
райдержадміністрииії.

А. Григоращенко * начальник відділ шситлово-комунщьного
господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики,
захисту довкілля УЖКГМАІ ОР ЦЗ НАН

На території Веснянської сільської ради Микотаївського району
РОЗТЯШОВЗНИЙ МІСЬКИЙ ПОПІГОН ТВЄрЦИХ ПОбуТОБИХ ВіДХОДІВ (ПЛОЩЗ. ПОЛіГОНУ *
37,93 га.).

Власником Миколаївського міського полігону твердих побутових
відходів є Миколаївська міська рада. Утримання та експлуатація полігону
твердих побутових відходів здійснюється комунальним підприємством
«Миколаївкомунтранс».

У власника міського полігону ТПВ в наявності санітарне-технічний
паспорт та Державний акт на право постійного користування земельною
ДІПЯНКОЮ. Майже всі ПОбуТОВі ВіДХОДИ ЗЯХОРОНЮЮТЬСЯ на МіСЬКОМу ПОЛіГОНі

твердих побутових відходів.
В районі відсутні підприємства, що здійснюють переробку та утилізацію

твердих побутових відходів.



Основними причинами загоряння на території полігону є, по-перше,
вільний доступ до території полігону сторонніх осіб, порушення правил
пожежної безпеки; а по-друге * порушення встановлених законодавством
Правил складування, зберігання, розміщення, транспортування, утилізації,
ліквідації та використання доходів.

За інформацією КП «Миколаївкомунтранс», взагалі, полігон ТПВ на
сьогоднішній день є об'єктом дуже великої пожежної небезпеки, тому
адміністрація підприємства приймає ряд організаційних заходів для тог, щоб

цю небезпеку нівелювати або при ускладненні спалаху максимально ефективно
відреагувати

Для цих цілей департамент ЖКГ побудував у 20 І 8 році 2 протипожежних
резервуара сумарною ємністю ПОмЗ. Полігон ТПВ забезпечений
поливомийними машинами, які використовуються при гасінні пожеж, одна
ємністю - 12 м3, друга - З м].

На полігоні зроблений запас інертних Матеріалів, які використовуються
при пересипанні в місця загоряння, для того щоб нівелювати туди доступ
кисню і припинити сам процес горіння,

На підприємстві створена протипожежна дружина, в неї входять всі

працівники полігону. Всі люди пройшли спеціалізоване навчання по техпож.
мінімуму на техногенні заходи, також, що стосується реагування на загоряння
на підприємстві створено положення.

За цим положенням розписані функції всіх членів протипожежної
дружини, як проходить система оповіщення, хто за ким виїжджає.

У пожежонебезпечний період на території полігону постійно знаходиться
черговий.

Всі ці заходи дозволяють реагувати на загоряння та самостійно займатися
їх ліквідацією.

У разі, якщо не виходить самостійно ліквідувати загоряння на території
полігону, звертаються в найближчу пожежну частину, яка знаходиться в

с. Весняне. З 19 ДПРЧ ГУ ДСНС України в Миколаївській області укладено
договір на постійне обслуговування.

Також полігон пройшов ідентифікацію потенційно-небезпечного об'єкта і

не був визнаний як таким.
На підприємстві господарсько-побутова зона забезпечена повністю всіма

засобами первинного пожежогасіння. Вся електропроводкв постійно проходить
опір вимірів ізоляції. Також на підприємстві є мотопомпи, які

використовуються для відкачування води з протипожежних резервуарів.
Підприємство забезпечено системою автономного електроживлення, в

разі потреби також переносними системами освітлення, щоб можна було
подати світло в нічний час доби до місця загоряння або якоїсь події.

Підприємство забезпечене системою блискавкозахист. Всі побутові

споруди пройшли спеціальну обробку негорючими матеріалами, для того щоб

збільшити час згоряння і дати можливість евакуювати персонал цих приміщень.
З 2015 року на полігоні побудована система дегазації. Завдяки цьому

вдалося суттєво зменшити кількість загорянь.



З метою покращення санітарного стану. підвищення екологічної безпеки
та безпеки ЖИТЄЛіВ, на ЗИМОВЛЄННЯ департаменту ЖИТЛОБО-КОМУНЗЛЬНОГО

господарства Миколаївської міської ради міста у 2015 році було розроблено
проектно-кошторисну документацію по об'єкту «Будівництво огорожі міського
полігону твердих побутових відходів в селищі В. Корениха». Виконання робіт з
будівництва огорожі у повному обсязі завершено у 2018 році. Всього
встановлено 2424 М огорожі (2308 м * бетонної огорожі та 116 м * огорожі з

цегли і ворота).
На даному етапі полігон приймає близько 150 тис.тонн сміття на рік.
У міськвиконкомі укладено меморандум з турецькою фірмою.

Планується побудувати систему сортування побутових відходів. Ця система
повинна бути реалізована протягом найближчого року.

В Миколаївському районі відсутні об'єкти господарювання, які

експлуатують обієкти поводження з відходами. На території району (без

врахування ОТГ) розташовано 10 місць видалення твердих побутових відходів.
Сміттєзвалища не паспортизовані в зв”язку з відсутністю коштів в бюджетах
сільських рад. За вимогами нормативно правових актів, їх показники наближені
до показників сміттєзвалищ. Сміттєзвалиша не паспортизовані та в цілому не
відповідають нормам екобезпеки та вимогам Правил експлуатації полігонів

твердих побутових відходів, затверджених наказом Міністерства з питань

житлово-комунального господарства України від 01.12.2010 М 435. Усі

сміттєзвалища потребують рекультивації. В звітному періоді рішення про
надання в користування, оренду або власність земельних ділянок під

розміщення, будівництво місць видалення відходів та об'єктів поводження з

відходами не приймалися.
Наразі, на території Миколаївського району тільки в одній сільській разі

здійснюється послуги з вивезення ТПВ - це Петрівська сільська рада. Діючий
тариф -5 грн

Заслухавши та обговоривши інформацію з цього питання,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:
1. Інформацію з цього питання взяти до відома.

2. Рекомендувати КП «Миколаївкоиунтранс»:

2.1. Забезпечити експлуатацію полігонів та сміттєзвалищ у відповідності
до вимог «Правила експлуатації полігонів побутових відходів», затверджених
наказом Міністерства з питань житлово-комунального господарства України
від 01 грудня 2010 року М: 435 та не допустити виникнення загорянь
побутових відходів, особливо у пожежонебезпечний період та більш широко
висвітлювати в засобах масової інформації, включаючи електронні, про заходи,
які вживаються для екологічної і протипожежної безпеки на території полігону.



2.2. Продовжити роботу щодо підвищення технічного рівня експлуатації
полігонів ТПВ, діючих сміттєзвалищ з облаштуванням під'їзних шляхів,
водопостачання, освітлення, створення санітарне-захисних зон з висадженням
природних зелених насаджень. додержання обов”язкової пошарової засипки
сміття.

Строк: до 0] грудня 2020 року.

2.3. Зобов'язати балансоутримачів (уповноважених осіб) полігонів вести
постійний облік надходження відходів на полігони та сміттєзвалища.

Строк: на весь період експлуатації
полігону (сміттєзвалища).

2.4. Впровадити заходи з питань техногенної та пожежної безпеки
полігонів ТПВ та сміттєзвалищ, в тому числі за рахунок укладення договорів з

підрозділами ГУ ДСНС України в Миколаївській області.
Строк: до 01 листопада 2020 року.

3. Рекомендувати сільським головам:
З.]. Передбачити в місцевих бюджетах на 2020 рік кошти на

першочергові заходи щодо вирішення питань в сфері поводження з твердими
побутовими відходами в населених пунктах області (виготовлення Санітарно-
технічних паспортів полігонів твердих побутових відходів та актів вибору їх

земельних ділянок, затвердження норм утворення ТПВ, тарифів тощо).
Строк: до 0] грудня 2020 року.

32. Зобов'язати керівників підприємств, організацій, установ всіх форм
власності:

- забезпечити повний збір та своєчасне видалення побутових відходів;
- організувати постійний контроль за місцями складування та тимчасового

зберігання побутових відходів, з метою попередження негативного впливу на
навколишнє природне середовище та здоров”я людей.

Строк: до 01 грудня 2020 року.

343. Здійснити заходи щодо ліквідації та недопущення виникнення
несанкціонованих та неконтрольованих звалищ твердих побутових відходів на

територіях населених пунктів та за їх межами у тому числі вздовж залізничних
шляхів на території району.

Строк: до 0] жовтня 2020 року.

3.4. Впроваджувати роздільне збирання сміття з оновленням і розвитком
контейнерного парку для збирання відходів.

Строк: до 01 грудня 2020 року.

3.5. Інформацію щодо проведених заходів надати до відділу оборонної



роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними оргаНами УЖКГ МАІ
)

ОР ЦЗ НАП
Строк: до 05 грудня 2020 року.

4, Контроль за виконанням рішення комісії з питань техногенно-
екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при райдержадміністрації шодо

розглянутого питання покласти на управління житлово-комунального

господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики,

захисту довкілля, оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з

правоохоронними органами, надання адміністративних послуг та державної

реєстрації Миколаївської райдержадміністрації Григорашенко А.В.

6. Про стан приведення захисних споруд цивільного захисту в

готовність до використання за призначенням для укриття населення

Миколаївського району.
Доповідач.“ О. Іванова 4 заступник голови Миколаївської

райдержадміністрації.

Станом на 02.06.2020 в Миколаївському районі підлягають інвентаризації

50 ЗС ЦЗ. Проінвентаризовано 47 (94,0%) із них: 11 д «обмежено готові»,

36 - «не готові». У 2019 році Миколаївським РС ГУ ДСНС України у

Миколаївській області проведено комісійні огляди захисних споруд цивільного

захисту району та складено 15 відповідних актів.
Рекомендованими листами від 16.04.2018 М9136/15-02/23/18/4 з метою

якісного продовження проведення технічної інвентаризації захисних споруд
цивільного захисту рекомендовано завершити роботу по проведенню технічної

інвентаризації захисної споруди цивільного захисту, а саме:
1) Недвизі Денису Євгенвовичу ! ПРУ М 53992 м. Миколаїв. вул.

Веселинівська, ]6а;
2) Директору ТОВ «Термобуд» Поріцькому Богдану Петровичу

(колишній власник - ФОП Гнатьєв) - ПРУ Мы 53968 Миколаївський район, с.

Кринички, вул. Перемоги, 26 (цокольний поверх);
3) Начальнику Регіонального відділення Фонду державного майна

України по Миколаївській області Сальнікову Олексію Олександровичу -
сховище Ми 52278 адмінбудівля ВАТ «Миколаївагропромтехніка»,
Миколаївський район, с. Сливине. вул. Центральна, 2 (цокольний поверх),

4) Нечаянському сільському голові Вівчару Миколі Миколайовичу 4 ГІРУ

Ми 53958 Комсомольського будинку культури, Миколаївський район,

с. Благодарівка, вул. Молодіжна, 37>В.
5)Рекомендованим листом від 10.07.2018 М9136/15»02/23/18/4 Бутенко

Олегу Олександровичу (Адмінбудівля ДП «Миколаївська птахофабрика»

підприємство-банкрут) , ГП)У М: 53980 Миколаївський район, с. Весняне.

вул. Центральна, 1.
Жодної відповіді не отримано.
Отже залишаються 5 захисних споруд цивільного захисту, на яких



не проведено інвентаризацію, з них:
1. Комунальної форми власності , 1 од. * ЗСЦЗ М953958

(Комсомольський будинок культури, с. Благодарівка (с. Комсомольське),

вул. Молодіжна, 37В.
Комсомольський БК знаходився на балансі відділу культури

Миколаївської райдержадміністрації. В 2017 році об”єкт був переданий на

баланс НеЧаянської ОТГ. Є довідка ММБТІ, про те що провести технічну

інвентаризацію ЗС ЦЗ М953958 не можливо. Разом з цим, в 2015 році обласною

інвентаризаційною комісію, після проведеної перевірки, дана захисна споруда
не взята на списання та рекомендовано провести технічну інвентаризацію цісї

ЗС, В минулому році у відділі культури не було фінансової можливості

провести інвентаризацію. Нечаянській ОТГ рекомендовано провести технічну

інвентаризацію ЗСЦЗ М353958,
2, Державної форми власності і 1 од. 4 ЗСЦЗ М152278 (адмінбудівля

ВАТ «Миколаївагропромтехніка», с. Сливине, вул. Центральна, 2). Фонд

держмайна офіційно повідомив про відсутність коштів на проведення технічної

інвентаризації.
3. Приватної форми власності - 3 од., які відмовляються від

проведення інвентаризації, з них:
-3СЦЗ до 53992, ФОП Недвига Денис Євгенович, м. Миколаїв, вул.

Веселинівська, 16а;
- ЗСЦЗ М 53968, ТОВ «Термобуд», директор Поріцький Богдан Петрович

(колишній власник - ФОП Гнатьєв), с. Кринички, вул. Перемоги, 26;

-ЗСЦЗ М,! 53980, Бутенко Олегу Олександровичу (Адмінбудівля ДП

«Миколаївська птахофабрика» підприємство-банкрут), с. Весняне, вул.

Центральна, 1.
Під час організації заходів з проведення технічної інвентаризації

захисних споруд застосовуються наказ Міністерства внутрішніх справ України

від 09.07.2018 М» 579 «Про затвердження вимог з питань використання
та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту».

Уточнено склад районної інвентаризаційної комісії щодо проведення

у 2020-2021 роках технічної інвентаризації захисних споруд, з урахуванням

кадрових змін.
Забезпечено контроль за утриманням та використанням всіх захисних

споруд згідно їх призначення. Звернень власників захисних споруд

на використання їх для господарських і побутових потреб не Надходило.

Перепланувань в захисних спорудах району не проводилось. Нові захисні

споруди в експлуатацію не приймались.

Заслухавши та обговоривши інформацію з цього питання,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Інформацію прийняти до відома.



2. Рекомендувати власникам захисних споруд:
2.1. Забезпечити якісне та своєчасне продовження проведення технічної

інвентаризації захисних споруд цивільного захисту.
Строк: до 01 грудня 2020 року

22. Під час організації заходів з проведення технічної організації

захисних споруд цивільного захисту користуватися Методичними

рекомендаціями щодо проведення технічної інвентаризації захисних споруд,

затвердженими наказом Міністерства надзвичайних ситуацій України

від 10 червня 2010 року На 390, наказомМіністерства внутрішніх справ України

від 09 липня 2018 рокуМ 579 «Про затвердження вимог з питань використання

та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту» (зареєстрованим

в Міністерстві юстиції України 30 липня 2018 року М 879/32331).
Строк: протягом 2020 року

23. Відповідні комплети документів визнання факту виключення з

обліку захисних споруд, що були поставлені на облік з порушенням, відсутніх

як об”єктів нерухомого Майна, а також безхазяйних, прошу направити до

управління житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури,

інфраструктури, енергетики, захисту довкілля, оборонної роботи, цивільного

захисту, взасмодії з правоохоронними органами, надання адміністративних

послуг та державної реєстрації Миколаївської райдержадміністрації.

2.4. Забезпечити виконання доручення заступника голови

Миколаївської облдержадміністрації від 20.05.2019 На 2522/0/05-01/349

«Комплекс заходів з відновлення функціонування у Миколаївській області

захисних споруд цивільного захисту і майном на 2019-2020 роки», листів

управління з питань цивільного захисту облдержадміністрації від 24.05.2019

На 345/02-07-25 про рекомендації ДСНС України щодо ведення обліків

захисних споруд цивільного захисту, технічну інвентаризацію яких не

завершено, від 07.10.2019 М: 598/02-07-25 про передбачення (планування)

коштів на приведення захисних споруд цивільного захисту у готовність до

використання за призначенням у мирний час відповідно до вимог чинного

законодавства, створення фонду захисних споруд шляхом їх будівництва та

укриття усіх категорій населення. .

2.5. Забезпечити (відповідно до повноважень) виділення коштів

на утримання та ремонт захисних споруд цивільного захисту для приведення

їх у ГОТОВНЇС'ГЬ ДО ВИКОРИСТЗННЯ 38. ПРИЗНЗЧЄННЯМ.
Строк: протягом 2020 року

2.6. Інформацію щодо проведених заходів надавати відділу оборонної

роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами
УЖКГМАІ

ОР ЦЗ НАП.



Строк: щомісячно до 01 числа

протягом 2020 року

4. Кошроль за виконанням рішень місцевої комісії з питань ТЕБ і НС

при райдержцдміністрації щодо розглянутого питання покласти на заступника

голови райдержадміністрації Іванову
О.О.

Голова комісії. голова
районної державної адміністрації

Максим КАШУБА

Відповідальний секретар
Світлана ЛИПА


